
Nama Responden : Umur : Jenis Kelamin 
:

Pendidikan 
Terakhir :

Pekerjaan 
Utama :

1. Bagaimana pendapat 
saudara tentang 
kesesuaian persyaratan 
pelayanan dengan jenis 
pelayanannya?

2.Bagaimana 
pendapat saudara 
tentang 
kemudahan 
prosedur 
pelayanan pada 
unit pelayanan?

3. .Bagaimana 
pendapat saudara 
tentang Kecepatan 
pelayanan pada unit 
pelayanan?

4. .Bagaimana 
pendapat saudara 
tentang 
penanganan 
pengaduan 
pengguna layanan.

5. Kemampuan 
petugas dalam 
memberikan 
pelayanan.

6. Bagaimana 
pendapat 
saudara tentang 
tanggung jawab 
petugas dalam 
memberikan 
pelayanan?

7. Bagaimana 
pendapat saudara 
tentang Sikap  dan 
perilaku petugas 
dalam memberikan 
pelayanan?

8. Bagaimana 
pendapat 
saudara tentang 
kualitas sarana 
dan prasarana 
yang tersedia?

9. Bagaimana 
pendapat saudara 
tentang 
kenyamanan di 
lingkungan unit 
pelayanan?

Saran :

JENI 22 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman pertahankan

Amora dewi 26 2. Perempuan 4. D1-D3-D4 6. Lainnya a. Tidak sesuai a. Tidak mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman

Meri A. Francis 54 Tahun 2. Perempuan 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah d. Sangat cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Kiranya 
pelayanan ptima  
ke publik tetap di 
pertahankan

Ferry Luerl 47 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Pertahankan 
terus,, bila perlull 
lebih di 
tingkatkan lagi

Deddy 50 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

b. Kurang sopan dan 
kurang ramah

b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Pelayanan 
semoga bisa 
ditingkatkan 
kualitasnya

Ellisabeth Any 44 2. Perempuan 3. SLTA 1. Pimpinan 
Perusahaan

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman



Anastasia 25 2. Perempuan 5. S-1 3. Wiraswasta d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Labih tingkatkan 
tanggungjawab 
dlm pelayanan 

Frans Labina 46 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 1. Pimpinan 
Perusahaan

c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Tolong di 
percepat pada 
setiap proses 
Keuangan

S.S.W. FRANCIS, 
STP

55 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman

Jonowibowo 46 1. Laki-Laki 6. S-2 1. Pimpinan 
Perusahaan

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Cukup baik.

Yudi 35 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Dinas pertanian 
dan ketahanan 
pangan prov NTT 
is the best

Magel Syalal 
Tefamnasi, SST

49 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Perlu 
peningkatan dan 
percepatan 
dalam pelayanan 
kesejahteraan 
pegawai dan 
masayarakat 
petani pada 
umumnya



Melky T Tallo 57 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tingkatkan 
pelayanan yang 
prima dan sesuai 
kebutuhan 

Adel A. Liu 56 tahun 2. Perempuan 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai a. Tidak mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman

Dwi Endah 
Susilowaty Costa

49 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Ditingkatkan lagi 
di sarana dan 
prasarana 
pelayanann

Beatrix M.Ngge 
Tage, SP

40 Tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Semakin di 
tingkatkan 
pelayanan 
kepada 
masyarakat

Estin Bere 38 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Zatya 35 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat a. Tidak sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Sangat baik

Napendra Ivan 
Bayu Sakti

24 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Ati eban 37 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Lebih melayani 
masyarakat 
dengan sungguh

Tridia 37 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman



Djuli Kore Mata 32 2. Perempuan 4. D1-D3-D4 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tingkatkan kerja 
dan pelayanan

Erni Wolagole 36 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Terima kasih

April 24 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Lebih 
ditingkatkan lagi 
kinerjanya

Ros telupere 48 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat b. kurang sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Baik sekali

Eva Laela 39 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat c. Sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

b. Kurang sopan dan 
kurang ramah

b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman

Setya 27 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

ELISABETH 
TARIAM DJAWA

45 TAHUN 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman TERIMA KASIH

Selfintje ndoloe 56 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Lebih di 
tingkatkan lagi

Selfintje ndoloe 56 2. Perempuan 3. SLTA 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Lebih di tingkat 
kan lagi 
pelayannya



Apriana R 52 2. Perempuan 5. S-1 1. Pimpinan 
Perusahaan

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Pembenahan 
tetap harus di 
lakukan 
pembagian 
anakan buah 
buahan

Z. Yermias Taklal, 
Sp

47 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Semoga menjadi 
masukan berarti 
demi tercapainya 
pelayan yg 
ramah, cepat dan 
tepat di hari 
esok.  Mhn maaf 
bila jawaban  
kurang sesuai

Maria Gabriela 
Lelo Hurint

44 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya b. Kurang sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu c. Bertanggung 
jawab

b. Kurang sopan dan 
kurang ramah

b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Harap lebih 
ramah,dlm 
pelayanan,dan 
tepat sasaran 
ada PPPK 2021 
blm mndptkn 
hak dlm 
tunjangan 
fungsional 
jabatan,

Pkanisius tuaq 53 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 1. Pimpinan 
Perusahaan

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman



Dies Susianawati 42 2. Perempuan 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Untuk terus 
berinovasi agar 
menjadi lebih 
baik

Hironinus Fobia 39 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

b. Kurang nyaman Baik semuanya

Ferti Bureni 44 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat c. Sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Lebih 
meningkatkan 
lagi pelayanan 
nya.

Marianus Wegu 56 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman

Ronaldo 
octavianus,  STP

42 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tetap 
mempertahankan 
 prestasi kerja yg 
ada. 

Lorens peter loak 
SST

38 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Mervyn Rinaldi 
Heo

28 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman

Melkianus Warsito 29 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Kualitas dalam 
pelayanan tetap 
dipertahankan

Fazriel 7 1. Laki-Laki 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Venansius 
Gampur,SST

56 tahun 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah a. Selalu tidak 
sesuai

c. Nyaman



AGUSTINUS DAPA 
TAKA

57 tahun 
9 bulan

1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Koordinasi 
semua bidang 
pertanian dan 
ketahanan 
pangan antara 
provinsi dan kab  
perlu 
ditingkatkan 
sebab setiap 
kepala bidang 
adanya mutasi 
bahkan pensiun 
mksh

Markus 
Oktofianus Bulan

51 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah a. Selalu tidak 
sesuai

a. Tidak nyaman Fasilitas tidak 
mendukung kami 
dalam 
melaksanatugas 
kami sebagai 
penyuluh 
penyuluh di 
lapangan yaitu 
sarana 
transportasi ke 
lapangan dan 
alat elektronik 
berupa leptop dll 
dalam 
mendukung 
kegiatan 
penyuluhan .



Ferdi Hengki 
Manafe

47 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tinggalkan dan 
tetap 
pertahankan 
kwalitas 
pelayanan yang 
telah 
dipercayakan

Thomas Y Lotte 44 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Kualitas 
pelayanan tetap 
di pertahankan

Arde Y. Nalle 38 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tingkatkan 
pelayanannya, 
terutama 
terhadap yg 
betul2 
membutuhkan.

Ferson Arnoldus 
Oktavianus

47 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tetap semangat 
dalam melayani 
dan menjalankan 
tugas dan 
tanggung jawab

DIANA CENDANA 
WATI MONE,ST.P

45 Tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Agar dalam 
proses pelayanan 
kedepannya 
lebih baik lagi 
dan dapat 
meningkatkan 
proses pelayanan 
secara prima



Ida 47 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Pertahankan yg 
sudah baik dan 
tingkatkan 
pelayanan yg 
lebih prima

Magdakena 
Awang,A.Md

53 thn 2. Perempuan 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

NELSON 
M.F.BESSIE

31 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tingkatkatkan 
terus pelayanan 
kepada 
masyarakat

Damianus Badut 57 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Evik Andiharta 41 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Semakin di 
tingkatkan

Adelino 
Paulino,STP

52 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Mohon ditindak 
lanjuti kuisioner 
ke depan

Thobias Naitboho 55 Tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Degan adanya 
sarana dan 
prasarana sangat 
membantu 
masyarakat atau 
kelopok2 
sehingga tingkat 
pendapatannya 
meningkat. 



Frida Malo, SP 44 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Bila melakukan 
pelayanan agar 
disiapkn sarana 
yg akn digunakan 
sehingga mudah 
dalam pelayanan 
karena 
keterbatasan 
dana di tingkat 
kabupaten shg 
mudah 
berkoordinasi 
dgn semua pihak. 

Deci Elendina 
Biredoko,SP

43 Tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tingkatkan 
Pelayanan  Demi 
Kepuasan 
Bersama 
Masyarakat

Janse Jacobeth Lay 47 thn 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman

Sefrianus Sedi Satu 56 thn 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman semoga tugas 
dan tanggung 
jawab sebagai 
tupoksi kita 
masing _ masing 
tetap di 
pertahankan 



Yuliaty s. Uru hue 34 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Terus 
meningkatkan 
pelayanan

FATU L.LALUS 31 1. Laki-Laki 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Distan KP NTT 
terus 
neningkatakan 
pelayanan yg 
lebih baik lagi 
demi kemajuan 
Petani NTT

Seprianus 
P.Samalati

35 1. Laki-Laki 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Selfiana Yovita Bani 24 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Pertahankan apa 
yang sudah 
dilakukan

Maria Goreti Nere 34 tahun 2. Perempuan 5. S-1 6. Lainnya c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Lebih 
ditingkatkan lagi 
dalam segi 
pelayanan



Maria G. Sanul Maria G. 
Sanung

2. Perempuan 2. SLTP 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Keberhasilan 
program p2l 
pada KWT di 
kabupaten 
Manggarai Timur 
di harapkan 
untuk terus 
berkelanjutan 
dalam 
melakukan 
pemanfaatan 
pekarangan dan 
menjadi 
pelestarian 
tanaman pangan 
lokal untuk masa 
depan  

IMMANUEL 
ANDRY HENDANY 
LIMANG META

21 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 5. Pelajar/ 
Mahasiswa

d. Sangat sesuai c. Mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Tidak ada saran 
karena 
semuanya sudah 
dilakukan 
dengan baik dan 
membuat 
masyarakat 
nyaman



Maria G. Sanul 40 2. Perempuan 2. SLTP 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Keberhasilan 
program p2l 
pada KWT di 
kabupaten 
Manggarai timur 
di harapkan  
untuk terus  
berkelanjutan  
dalam 
melakukan 
pemanfaatan  
pekarangan.

Ubaldus Leo 54 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Dalam Kaitan 
dengan semua 
aspek Pelayanan 
perlu dimaximal 
lagi

Yerem bria 24 1. Laki-Laki 5. S-1 5. Pelajar/ 
Mahasiswa

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Semoga 
kedepannya 
lebih bagus lagi 

Ubaldus Leo 54 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

b. Kurang nyaman Semua aspek 
pelayanan perlu 
ditigkatkan lagi

Yohanes Juan da 
Silva, SP

44 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman



Paskalis Nai 55 thn 1. Laki-Laki 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Layanan 
informasi perlu 
ditingkatkan 
terutama yang 
terkait dengan 
konsumsi publik

Fidelia Fenti 
Primarini, SP

48 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tetap 
dipertahankan 
dan ditingkatkan.

Siane Kotten 49 2. Perempuan 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Paulus Parman, 
A,MD

52 Tahun 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai a. Tidak mudah c. Cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu c. Bertanggung 
jawab

a. Tidak sopan dan 
tidak ramah

b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Kedepan  harus 
jujur, sopan, dan 
Disiplin

Anna S. Messakh 52 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tetap 
memberikan 
pelayanan dan 
kenyaman, serta 
sikap perilaku 
sopan dan ramah 
harus tetap 
dijaga di 
lingkungan unit 
pelayanan 

Emmanuel 
Richardo, SP

50 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai b. Kurang mudah a. Tidak cepat a. Tidak sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

b. Kurang nyaman Tempatkan 
petugas sesuai 
dg 
kompetensinya 



Gabriel Gara Beni 51 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat d. Sangat sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Selalu 
memberikan 
yang terbaik

Marthen Messakh 38 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

WILSON ZESI 37 TAHUN 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman TERBAIK

Impol 53 1. Laki-Laki 3. SLTA 1. Pimpinan 
Perusahaan

d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Sgustina 54 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

b. Kurang sopan dan 
kurang ramah

b. Kadang-
kadang sesuai

b. Kurang nyaman Perlu 
peningkatan

Ade Darmawan 
Effendi.SP, M.Si

44 1. Laki-Laki 6. S-2 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Perlu ada 
peningkatan.pela
yanan

juliana wolla gollu 47 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman tingkatkan dan 
pertahankan

Zadrak Potay 53 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tingkatkan 
pelayanan

Anggono W 
Hapsoro

55 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Mohon untuk 
lebih ditingkatkan

Helena Sinay 44 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tingkatkan 
pelayanan

Asmah Kurniawati 
Karim

46 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai c. Nyaman



Marleni Anadjawa, 
SP

43 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Pelayanan lebih 
ditingkatkan lagi

Soraya balgis 31 2. Perempuan 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

MARGIMAN S. 
NALLE

41 1. Laki-Laki 6. S-2 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai d. Sangat mudah b. Kurang cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tingkatkan 
penyajian 
informasi dan 
pelayanan 
kepada publik. 
Terima kasih

Imelda Lauata 47 Tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Terus 
ditingkatkan 
pelayanan 
terhadap 
masyarakat dan 
lembaga 

Musa n.h.djari 53 1. Laki-Laki 6. S-2 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai c. Nyaman Tingkatkan 
kolaborasi dg 
semua mitra.. 
terutama di 
kabupaten/kota

JOHNY ERICSON 
ATAUPAH

49 1. Laki-Laki 6. S-2 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman  ....



Abbe 46 1. Laki-Laki 1. SD 3. Wiraswasta b. Kurang sesuai b. Kurang mudah a. Tidak cepat a. Tidak sesuai b. Kurang mampu b. Kurang 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah a. Selalu tidak 
sesuai

b. Kurang nyaman Dinas Pertanian 
dan Tanaman 
Pangan harusnya 
mencari solusi 
bagi para Petani 
bagaimana 
persiapan 
Budidaya sampai 
dengan 
Pemasaran hasil 
Pertanian. 
Karena yg terjadi 
hanya 
pengadaan bibit 
dan lain2 setelah 
dilepas dan 
Petani bingung 
mau jual hasil 
kemana?? 
Terakhir dijual 
dgn harga murah 
kpd para 
TENGKULAK.

Muslihin,SST 59 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Berikan 
pelayanan yang 
prima......terutam
a masyarakat 
Petani.....terhada
p kebutuhan 
nya....Terima 
kasih...ðŸ‘ ðŸ™ ðŸ
¤-ðŸ‡®ðŸ‡©

Winarty R. Danun 51 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman -

Cornelia Long 52 tahun 2. Perempuan 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Alfonsus Olbata 45 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Terus di 
tingkatka supaya 
kedepan jauh 
lebih baiki

Mikaela Dalima 42 thn 2. Perempuan 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah b. Kurang cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Bekerja dan 
selalu semangat 
untuk 
kesejahteraan 
masyarakat

Yonas Tefa 44 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman -



Yossi charla Haba 43 tahun 2. Perempuan 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman _

Johanis Missa 58 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman -

SIPRIANUS ORA 41 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Benjemin Bel 54 th 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Agar 
ditingkatkan.

Hensthon Saba, 
S.Sos

44 thn 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Tingkatkan 
pelayanan dan 
dibuat satu pintu 
pelayanan

Damianus Praing 51 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman PENEMPATAN 
PETUGAS 
DIMASING2 UNIT 
PELAYANAN 
HARUS SESUAI 
BESIK ILMU DAN 
KEMPUANNYA

JUSTINO 
SARMENTO

50 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Kalau bisa 
kerjasama yang 
baik antar bidang 
dan UPTD

Yuana Tallo, SP 41 thn 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Yunus Babu,SH 46 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Setiap pelayanan 
harus selalu 
memberikan 
kepuasan  bagi 
masyrakat

Maria E. Mokola 36 tahun 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Menyiapkan tim 
piket yg bertugas 
untuk 
mengontrol 
setiap tamu yang 
masuk. Agar 
lebih kondusif 
dan nyaman 
dalam bekerja 

Valentinus Ngasi 52 Thn 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman

Mateus Felix M M 
Riwu

38 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Dominggus Damu 
Wulang, SP 

37 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri b. Kurang sesuai c. Mudah c. Cepat b. kurang sesuai b. Kurang mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Semoga 
Pelayanan lebih 
baik dan tepat 
waktu 



Nixon Kalikit Pari 46 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Pelayanan sdh 
dilakukan 
dengan 
baik,namu 
beberapa hal 
kaitan sarana 
dan prasarana yg 
perlu dibenahi

Nelson e. Bulan, SP 41 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Fedrik Ferry Lana 
Luer

47 th 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

d. Sangat nyaman Pertahankan 
atau di bila perlu 
di tingkatkan lagi

Maximus Bere Tae 47 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai b. Kurang mudah b. Kurang cepat b. kurang sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman

Dadang Ardian 
Soeyatno 

49 1. Laki-Laki 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Sukses selalu dan 
selalu berinovasi 

Eben haghu 40 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Sudah bagus 
dalam pelayanan 
tinggal 
dimaximalkan

Mateus lie 
lamadira

24 1. Laki-Laki 5. S-1 5. Pelajar/ 
Mahasiswa

d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Saya sangat 
senang dengan 
pelayanan di 
kantor Dinas 
pertanian dan 
ketahanan 
pangan provinsi 
Nusa Tenggara 
Timur ini

Pdt. Markus 
Leunupun

40 1. Laki-Laki 6. S-2 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Maju  
Membangun NTT

Theodorus Tefa, 
SH.

52 Thn. 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman pertahankan 
sistim playanan 
bahkan 
diusahakan 
samikan hari 
semakin 
sempurna 
dlm.plyanan

Pati Herin 34 1. Laki-Laki 5. S-1 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tingkatkan

Maharani Lobo 35 2. Perempuan 5. S-1 3. Wiraswasta d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman



Liana Winarni 37 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Henny Plaituka 26 tahun 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Frengky Lulan 30 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Tetap melayani 
masyarakat 
dengan sukacita

Aplonia Tefbana 34thn 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah d. Sangat cepat c. Sesuai c. Mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman Kami 
menyarankan 
bahwa semua 
pelayanan harus 
di lakukan 
dengan ramah

Sem NIUF EKI 45 tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah d. Sangat cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai c. Nyaman

Dr. Y. T. 
Kusumawardhani

53 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah b. Kadang-
kadang sesuai

c. Nyaman Terima kasih

Paulus Sasi 43 1. Laki-Laki 3. SLTA 1. Pimpinan 
Perusahaan

d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Haris matutina 39 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Hari S 32 1. Laki-Laki 4. D1-D3-D4 2. Manager/ 
Wakil 
Manajemen

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Dipertahankan

Elsy maharnisa 22 th 2. Perempuan 3. SLTA 6. Lainnya c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Eben 39 1. Laki-Laki 5. S-1 3. Wiraswasta c. Sesuai b. Kurang mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman

Elvis Angliwarman 37 1. Laki-Laki 5. S-1 3. Wiraswasta d. Sangat sesuai d. Sangat mudah d. Sangat cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu d. sangat 
bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman

Marselinus Napan 43 Tahun 1. Laki-Laki 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

d. Sangat nyaman

FEBIA JULIA 
NANGE, SP

51 TAHUN 2. Perempuan 5. S-1 4. PNS/TNI/Polri c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman -

Buce Koamesa 56 tahun 1. Laki-Laki 3. SLTA 6. Lainnya d. Sangat sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

c. Nyaman Tetap 
dipertahankan

Jeanette M. Baten 24 Tahun 2. Perempuan 5. S-1 5. Pelajar/ 
Mahasiswa

c. Sesuai c. Mudah c. Cepat c. Sesuai c. Mampu c. Bertanggung 
jawab

d. Sangat sopan dan 
sangat ramah

c. banyak 
sesuainya

d. Sangat nyaman

Sinta 27 2. Perempuan 3. SLTA 5. Pelajar/ 
Mahasiswa

c. Sesuai d. Sangat mudah c. Cepat d. Sangat sesuai d. sangat mampu c. Bertanggung 
jawab

c. Sopan dan ramah d. Selalu sesuai d. Sangat nyaman Bagus


